

ПРОПОЗИЦІЇ
Міністерства економіки України
до проекту Закону України
“Про внесення змін до Закону України “Про публічні закупівлі” щодо підтримки
наукової і науково-технічної діяльності”
(далі – законопроект)

Ініціатор законопроекту: народні депутати України Бабак Сергій Віталійович,
Грищук Роман Павлович та інші.

Реєстраційний номер 5500 від 18 травня 2021 р.

Пропозиції надаються до першого читання

1. Не підтримується.

2. Законопроектом пропонується внести зміни до статті 3 Закону України “Про публічні закупівлі” (далі – Закон) та визначити, що дія Закону не поширюється на випадки, якщо предметом закупівлі є:

товари, роботи і послуги для забезпечення потреб організації та проведення українських антарктичних експедицій;

наукові прилади, обладнання, науково-дослідницькі судна, запасні частини і витратні матеріали до них, реактиви, зразки, що закуповуються державними науковими установами та державними закладами вищої освіти для забезпечення власної наукової та науково-технічної діяльності.

Основні зауваження до законопроекту наступні.

Закон визначає правові та економічні засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави, територіальних громад та об'єднаних територіальних громад.

Так, законом створені умови для ефективного та прозорого здійснення закупівель на конкурентній основі з дотриманням принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом, зокрема принципів відкритості та прозорості на всіх стадіях закупівель, недискримінації учасників та рівного ставлення до них.

При цьому для успішного проведення закупівель, необхідно провести відповідно підготовчу роботу, зокрема, завчасно спланувати закупівлю враховуючи потреби у товарах, роботах та послугах та провести попередні ринкові консультації з метою аналізу ринку.

Відповідно до пункту 25 частини першої статті 1 Закону публічна закупівля (далі – закупівля) – придбання замовником товарів, робіт і послуг у порядку, встановленому Законом.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B0400000018233200EEF89400

Підписувач Любченко Олексій Миколайович

Дійсний з 25.05.2021 0:00:00 по 24.05.2023 23:59:59

Мінекономіки



3302-03/84 від 22.06.2021 18:21

Закупівлі можуть здійснюватися шляхом застосування конкурентних процедур (відкриті торги, торги з обмеженою участю, конкурентний діалог), переговорної процедури закупівлі, порядку проведення спрощених закупівель, встановленого Законом, та з використанням електронного каталогу, порядок використання якого регулюється постановою Кабінету Міністрів України від 14.09.2020 № 822 “Про затвердження Порядку формування та використання електронного каталогу” або без використання електронної системи закупівель у випадках, визначених Законом.

Отже, на сьогодні законодавство пропонує замовнику, залежно від обставин, різноманітні способи здійснення закупівель, що забезпечують конкурентний і прозорий механізм придбання товарів, робіт і послуг для забезпечення своєї діяльності.

Разом з тим зауважуємо, що Закон також має на меті адаптувати законодавство України *acquis* Європейського Союзу на виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони (далі – Угода про асоціацію з ЄС).

Станом на сьогодні державна політика у сфері публічних закупівель, зокрема основні положення Закону, враховують міжнародні зобов'язання України щодо приведення вітчизняного законодавства у відповідність із директивами Європейського Союзу з питань закупівель (2014/23/ЄС, 2014/24/ЄС, 2014/25/ЄС, 92/13/ЄЕС, 89/665/ЄЕС), Угоди про асоціацію з ЄС.

Наразі Законом передбачений вичерпний перелік випадків непоширення дії Закону на закупівлі певних товарів, робіт та послуг, що концептуально узгоджується з Директивами Європейського Союзу та відповідно розширення такого переліку призведе до порушення міжнародних зобов'язань України та формування негативного іміджу України на міжнародній арені, що може впливати на прийняття рішень щодо виділення Україні макрофінансової допомоги.

Крім того, подальше виведення з-під дії Закону закупівель товарів, робіт і послуг не забезпечуватиме дотримання вимог та основних принципів здійснення публічних закупівель, визначених статтею 5 Закону, таких як максимальна економія та ефективність, відкритість та прозорість на всіх стадіях закупівель, запобігання корупційним діям і зловживанням, добросовісна конкуренція серед учасників та може призвести до неефективного витрачання бюджетних коштів.

Водночас під час формування позиції Мінекономіки керується листом Президента України від 20.01.2021 № 01-01/23 до Уряду України відповідно до якого існує необхідність у забезпеченні більш зваженого підходу щодо опрацювання

відповідних законодавчих ініціатив задля дотримання основних принципів здійснення публічних закупівель та міжнародних зобов'язань держави у цій сфері.

**Перший віце-прем'єр-міністр України –
Міністр економіки України**

Олексій ЛЮБЧЕНКО

_____ 20__ р.